



В Республике Татарстан пятеро мужчин обвиняются в совершении убийств и хранении оружия

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан завершено расследование уголовного дела в отношении пятерых мужчин 1963-1976 г.р., в зависимости от роли каждого обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «ж» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное организованной группой), пп. «а», «ж», «к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух лиц, совершенное организованной группой, с целью скрыть другое преступление), ч. 4 ст. 222 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка и ношение огнестрельного оружия, совершенные организованной группой), ч. 4 ст. 222.1 УК РФ (незаконные приобретение, передача, хранение, перевозка и ношение взрывчатых веществ и взрывных устройств, совершенные организованной группой).

По версии следствия, летом 2001 года один обвиняемых, являвшийся лидером казанской преступной группы «Зининские» на почве раздела сфер криминального влияния в группировке, обратился за поддержкой к другому обвиняемому, являвшемуся лидером группировки «Курицинские» города Зеленодольска. По указанию последнего, один из его людей передал «зининскому» пистолеты ТТ и Макарова, из которых 1 июня 2001 года был застрелен один из лидеров группировки «Зининские».

В 2002 году лидер «курицинских» был привлечен к уголовной ответственности по подозрению в причастности к другому убийству и помещен в следственный изолятор. В связи с этим он дал указание участникам группировки перейти на нелегальное положение. Однако один мужчина продолжил проживать у себя дома в городе Зеленодольске. В результате по указанию обвиняемого один из участников группировки, уголовное дело в отношении которого выделено в отдельное производство в связи с розыском, организовал его убийство. Потерпевший был обманом вывезен в Спасский район, где ему нанесли множество ножевых ранений, в результате которых он скончался. В дальнейшем тело расчленили и сожгли.

Кроме того, в 2003 года по указанию другого обвиняемого, являвшегося одним из лидеров казанской группировки «Грязь», из-за конфликта, произошедшего внутри группировки на почве передела сфер криминального влияния, обвиняемый лидер «Зининских» направил в город Москву бывшего участника группировки «курицинские», который 29 июня 2004 года застрелил на Воробьевской набережной из пистолета ТТ одного из лидеров «Грязи».



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Татарстан

Следствием собрана достаточная доказательственная база в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Марта 2024

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1868232>